
Ata da sessão ordinária realizada no dia 19 de novembro de 2007

Aos 19 dias do mês de novembro de 2007,as 19h00, reuniu-se a Câmara Municipal de
Vereadores  de  Nioaque-MS,  sob  a  Presidência  do  Vereador  Émerson  Augusto
Nahabedian Ramos.Presentes os senhores vereadores Antonio Raimundo da Silva,Eudes
Pache Corrêa, Fernando Luiz Faques Moura, Elaine Becker Kerber, Enésio Pimenta dos
Reis ,João Francisco dos Santos Neto, Jancer Vaz de Moura e Ronaldo de Andréa ,
constou-se haver nº. legal determinando o senhor presidente o inicio dos trabalhos com
aquiescência  dos  senhores  vereadores  .Logo  procedeu  a  leitura  da  ata  da  sessão
anterior  ,  sendo  colocada  sob  apreciação  dos  senhores  vereadores  ,  fora  a  mesma
aprovada  por  unanimidade  .Prosseguindo  não  havendo  expediente  do  Executivo   a
senhora 1ª secretária fez a leitura do Of. Circular do Gabinete Estadual do Deputado
Amarildo Cruz, convidando o senhor presidente para a sessão especial em celebração
ao “Dia da Consciência Negra”, no próximo dia as 9h00, na Assembléia Legislativa
/MS , sendo a única matéria constante .Em continuidade procedeu-se a apreciação das
proposições  do vereador  Enésio  Pimenta  dos  Reis  foram apresentadas  :Ind.02/2007,
dirigida  a  senhora  Ilca  Corral  Mendes  Domingos  ,  Prefeita  Municipal   ,  para  que
determine  ao  setor  competente  da  municipalidade  a  implantação  de  lombadas  nas
localidades da rua Calógeras , esquina com a rua Antonio João, imediações bar do Zé
Carlos, Rua Prefeito de Souza Rangel, esquina com a Rua D.Pedro II, imediações Bar
Nossa Senhora Aparecida;Av.XV de Novembro , trecho entre a AV. Visconde de Taunay
e Rua Coronel Juvêncio , imediações Igreja Assembléia de Deus;Ind. Nº.03/2007 para
envio  ao  senhor  Edson  Giroto  ,  Secretário  de  Estado  de  Obras  Publicas  e  de
Transportes,  solicitando providências  para que seja  feito  serviços  de recuperação na
malha viária da MS/060, sentido Nioaque e Guia Lopes da Laguna ,Vila São Miguel,
trecho  que  tem inicio  na  ponte  sobre  o  Rio  Nioaque;Reqto.nº.013/2007,  dirigida  a
senhora  Ilca  Corral  Mendes  Domingos  ,  Prefeita  Municipal,  juntamente  com  a
universidade  estadual,  venham  promover  estudos  acerca  da  possibilidade  de
implantação em nosso município de meios para ser feito a reciclagem de lixo;e Projeto
de Decreto  Legislativo nº.02/2007, dispondo sobre a concessão de titulo de cidadão
Nioaquense ao Senhor Orlando Santejo , sendo o respectivo projeto encaminhado para
estudos e  parecer  a  Comissão  de Justiça  e redação Final  ,  e as  demais  proposições
colocadas sobre apreciação dos senhores vereadores , foram as mesmas aprovada por
unanimidade  ;  pelo  Vereador  Emerson  Augusto  Nahabedian  Ramos  ,  aprovada  por
unanimidade foi proposta o envio da Moção de Congratulação aos senhores Joicemir
Ferreira Bica, Wallace Moura e Marcio Roberto , pela vitória da equipe que representou
o município na etapa da Copa Morena de Futsal realizada em Terenos ; pela senhora
vereadora Elaine Becker Kerber , também aprovada por unanimidade foi apresentada
Ind.  Nº.03/2007,  para  o  envio  ao  Sr.José  Sadi  ,  da  Empresa  ELETROCAMPO,
solicitando  serviços  de  manutenção  de  rede  de  iluminação  publica  da  Av.  General
Klinger ; e de autoria do Vereador João Francisco dos Santos Neto , com aprovação
unânime foi apresentado indicação nº. 013/2007, também dirigida ao Sr. José Sadi ,
solicitando  a  troca  de  lâmpadas  de rede  de  iluminação  publica  na  agrovila  Colônia
Conceição , também seja feito a troca de lâmpada e averiguação da fiação da rede da
Rua Coronel  Camisão em frente  a funilaria  do senhor Nilton Mendes ;  pelo senhor
Vereador Jancer Vaz de Moura   foram apresentados as seguintes proposições :Reqto.
Nº.021/2007, aprovado por maioria , votando contrario o senhor Ver. Enésio Pimenta,
sendo dirigido a senhora Prefeita Municipal , para que informe a esta Egrégia Casa  as
despesas mensalmente com classe de professores pagos com  recursos 60%(sessenta por
cento) do FUNDEB;e de autoria do mesmo com aprovação unânime , fora proposta
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Moção de Congratulação ao Conselho Estadual de Direitos Negros de MS, a Associação
Negra  Rural  Quilombola  São  Miguel  Município  de  Maracajú  ,  Associação  família
Araújo Ribeiro no Bairro Monte Alto , e Associação Quilombola Família Cardoso no
Bairro Largo da Baia , pelo dia 20 de  Novembro , data em que comemora-se o Dia
Nacional da Consciência Negra.Prosseguindo os trabalhos o senhor Presidente deixou a
palavra livre aos senhores vereadores , usando o espaço os senhores vereadores João
Francisco dos  Santos Neto ,  Jancer  Vaz de Moura ,  Elaine  Becker  Kerber ,  Enésio
Pimenta dos Reis e Emerson Ramos , os quais em seus pronunciamentos destacaram
assuntos que foram em pauta em suas proposições   , tecendo comentários acerca de
vários colocações , destacou o senhor vereador Emerson Ramos, razão de sua ausência
na sessão anterior , o qual se deslocou com um atleta de sua equipe de judô até João
Pessoa –Paraíba,  retornando com atleta até Minas Gerais ,  onde o jovem Claudemir
permanecerá como convocado pela escola para prosseguir seus treinamento , em virtude
do grande desenvolvimento apresentado pelo atleta .Logo, nada mais havendo para ser
tratado , declarou-se encerrada a referida sessão , da qual para constar lavrou-se esta ata.
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